

Чиновники обрезали Интернет для школ Иркутской области

Неприятный казус произошел летом 2014 года в иркутских школах.

По решению одного из чиновников министерства образования региона, из договоров на предоставление Интернета в иркутские школы был исключен период с июля по август. Свое решение чиновник объяснил просто: в школах в этот период нет учебной деятельности, а на хозяйственную деятельность школы должны изыскивать средства сами.

Заметим, что проблемы с Интернетом для иркутских школ имеют место давно. Во многом вина за это лежит на сотрудниках бывшего министра Виктора Басюка, которые достаточно вольно распоряжались конкурсами на предоставление этих услуг. Однако и в 2014 году конкурсы по предоставлению услуг сети Интернет школам были опубликованы лишь в начале марта, а подписаны некоторые в начале апреля, а некоторые в начале мая. Просто один из чиновников министерства образования решил проводить конкурсы тогда, когда удобно ему, а не школам.

Нельзя не отметить, что неведомыми путями конкурсы выигрывает организация, предоставляющая Интернет на скорости 512 кбит/сек на одну школу. То есть Интернета в школах, по сути, все равно что нет. Несмотря на это, чиновники решили дополнительно сэкономить, урезав летние месяцы.

Казалось бы, действительно - зачем школам Интернет в каникулы? Однако почти во всех школах летом работают площадки, кружки, школьное руководство сдает через Интернет отчеты в ПФР, начисления зарплаты, отчеты по статистике и в соцслужбу, заполняет КПМО, работает с сайтом госуслуг. Но чиновникам на эти вопросы, судя по всему, наплевать.

Как водится, директора сельских школ боятся жаловаться на министерство. Ведь с работой в деревнях плохо, да и с финансированием школ тоже не очень. В результате из-за одного некомпетентного чиновника страдает весь регион.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)